Xarkbl eH TbIfbl3
KOHbICTaAHfFaH MeMIeKkeT

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) TeHci3gikTepai WeLwliHi3:
a)x+4>5 b)y+6<5 c)t—-2<0

dyv+628 e)d—6=0 f)ym+21<10

2) TeHci3gikTepai WeLliHi3:
a)2x>8 b) 7m > 21 c)3p<-12

d) 6b < -6 e) 10x = 70 f)5p <15

3) Kasip kana xankblHbiH caHbl 27 500 agam. On keneci 6ec xbin 6ovbl 1,5%-Fa (>kbirbiHA) apTbin OTbipaabl Aen

BomkaHraH. Bec xbingaH KeniH Kana xankblHblH, caHbl KaHLa 6onagbl?

4) Cy xaHa kenikTiH, 6aracbl XbinbiHa 12,5%-Fa Temengenai gen 6omkaHabl. Kenik kasip £17 500 Typagbl gen

arncak, YL XbIngaH COH OHbIH baFachl KaHLla Gonaabl?




Xarkbl eH TbIfbl3
KOHbICTaAHfFaH MeMIeKkeT

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) TeHci3gikTepai WeLwliHi3:

a) 6u < 54 b) 7n = 84 c) 6x > 78
d)2x+1>5 e)9h + 18 < 36 f)dy—2 <22
g)3x+7>1 h)2b-9>-13 i) 11a + 11 < -33

2) ©pbip TEHCI3AIKTI WeLwin, oHbl KaHaFaTTaHObIPaTbIH eH, Kili OyTiH caHAbl TabbIHbI3:
a)2y+6>38 b)5a -6 =14 c)8y—-40>0

3) Opbip TeHci3aiKTi WeLlin, OHbl KAaHafFaTTaHAbIPaTbIH €H, yIIKEH OyTiH caHabl TabbIHbI3:
a)dy +5<17 b) 6x — 21 <21 c)bx—22<32

4) CypeTTiH kasipri 6aracekl £32 500. On xbinbiHa 6,5%-Fa ecin oTbipagbl Aen 6ormkanabl. TepT XblngaH CoH

OHBbIH, Oafachkl KaHLla 6onagbl?

5) Xep Tenimi 6yriHge £28 000 Typagbl. On xbinbiHa 4%-fFa ecin oTbipagbl Aen 6omkaHabl. OH XbingaH CoH

OHBbIH, OaFachkl KaHLla 6onagbl?




Xarkbl eH TbIfbl3
KOHbICTaAHfFaH MeMIeKkeT

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Temenaeri TeHci3gikTepai LWeLliHi3:

a)-x>4 b)-a<2 c)-b<-6
d)3x+3>x+9 e)7x+3>9x+29 )16 -7x212—-x
g) 2(5x + 10) > 10(2x + 1) h)2(4x—-7)< 3x—14

2) Muccuc BpayH XnHak LWOoTbIHA »KoFapbl Manbi3gblk menweprneme donbiHwa £28 500 cangpl. 5,75%-4bIK
XbINAblK Merweprneme 6oMblHLLIA Of WOTTa aKwacbklH 6ec Xbin 00Mbl cakTanabl.

a) Muccuc BpayH 6ec xbin iwiHae kaHwa nanga tabagbl?

b) Bec XbIngaH CoH OHbIH LIOTbIHLIH, TEHrepiMi kaHwa 6onagbl?

3) Po66un £18 500-ka »aHa kernik catbin anabl. Angarbl YL Xblnga KenikTiH, 6arackl XbinbiHa 12%-Fa

TeMeHaen oTbipabl. YL XblngaH KeliH kenikTiH 6arackl kaHwa 6onaabl?




Xarkbl eH TbIfbl3
KOHbICTAHFaH MeMIeKeT

XayanTtap

)

(

Herisri neHren

)

1) a)x>1
d)vz2

2)a)x>4
d)b<-1
3) 29 625

4) £11 723,63

b)y<-1 c)t<2
e)dz6 f)m<-11
b) m>3 c)p<-4
e)x27 f)ps3

(

OpTawa geHren

1)a)us<9
d)x>2
g)x>-2

2)a)y=2

3)a)y=2
4) £41 810,16

5) £41 446,84

b)n212 c)x>13
e)h<2 f) y<6
h) b > -2 i) as-4
b)a=4 c)y=6
b)x=6 c)x=9

(

TepeHaeTinreH geHren

1)a)x<-4
d)x>3
g)x<1

2) a) £9191,79

3) £12 607,23

b) a> -2 c)b>6
e) x <13 f)xs%
h)x<0

b) £37 691,79




